
Blomstervænget 
 

Referat af generalforsamling  
Søndag den 26. juni 2022 kl. 10.00 

Bedstes Hus 
 

17 parceller var repræsenteret på generalforsamlingen, fordelt på følgende grundejere: 
 
Blomstervej: 11, 14 
Krokusvej: 2, 3, 7, 8, 9, 10, 18, 22,  
Tulipanvej:  2, 4, 5, 8, 13, 16, 26  
 
Formanden bød velkommen. Under formandens velkomst mindedes vi Anni Fiil. 
Herefter vi sang Blomstervængets sang. 
 

1. Valg af dirigent. 
Kurt Kristensen blev foreslået som dirigent og valgt. Dirigenten konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Formandens beretning. 
Formandens beretning blev suppleret med information fra Jens Lydolph vedrørende 
vejene og et indlæg fra strandrensningsgruppen ved Trine Winther og Anne Gyldenvang 
omkring deres arbejde og resultater. 
Eksternt bilag fra Formanden og strandrensningsgruppen 
 
Spørgsmål og bemærkninger til beretningen: 
 
Mogens Gyldenvang Tulipanvej 5: Er ejerne af Bedstes Husmedlem af GF? 
Poul: De er med i vejfællesskab ligesom de øvrige parceller på Blomstervej som ligger før 
portalen og betaler for 4 enheder. Aftalen er at de fremover selv skal betale for 
vedligeholdelse af imprægneringen på vejen. 
 
Jane Sørensen, krokusvej 3: Hvilken belægning bliver den fremtidige på vejene 
Jens: Det bliver igen lagt småsten med imprægnering på når arbejdet med vejene er 
færdiggjort. Dette forventes at kunne gøres i 2023. 
 
Havfaldsdispenser kan opsamle 4 tons affald 
De paller son nu står på stranden er beregnet til havfald 
 



Jens Lydolph Nielsen, Krokusvej 10: vi skal hjælpe hinanden og holde farten nede og 
kontakte dem som kører for stærkt. Behandlingen med harpiks akkumulerer, og skal 
gentages med jævne mellemrum. 
Formandens beretning godkendt 
 

3 Aflæggelse af regnskab 2021/22  
Regnskab omdelt og kassereren gennemgik posterne.  
Årets resultat -14.165,72 kr. og egenkapital 39.666,72 kr. 
 

4. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Mette Winther og Poul Bjergved var på valg, og genopstiller ikke. 
Martin Hockerup og Susanne Kjær blev valgt 

5. Valg af suppleanter. 
Mogens Gyldenvang og Claus Petersen blev valgt. 
 

6. Valg af revisor. 
Kurt Kristensen blev genvalgt som revisor. 
 

7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. 
Kontingent for 2022/23 er uændret 600 kr. 
Der er stigende udgifter til vejene, og det kan afstedkomme stigning i kontingent på sigt.   
I tilfælde af at en grundejer har skadet vejene i forbindelse med byggeri, har de betalt til 
efterfølgende reparation. 

8. Indkomne forslag. 
Der var ikke fremsendt nogen forslag. 

9. Eventuelt. 
Bodil-Cæcilie Søndergård fremlagde programmet for sommerfesten, og håber på et stort 
antal tilmeldinger. P.t. er 28 tilmeldt. 
Erik Jensen, Krokusvej 9: Opfordrer til mere lyd til næste Skt. Hans. 
Pernille Rundager tulipanvej 8: Opfordrer til at køre langsomt på vejene og informere 
gæster om det samme. Evt. kunne flere skilte sættes op 
Mogens Gyldenvang Tulipanvej 5: Opfordring til at man ikke larmer og med maskiner på 
søn og helligdage. Det er ærgerligt for dem som har gæster. Bestyrelsen tager det op 
 
Til sidst fik vores afgående formand et par flasker vin og en stor tak fort 14 år med en 
fantastisk indsat. 
 
Poul takkede dirigenten for god ledelse af møde og takkede medlemmerne for fremmøde. 
 
Dirigenten takkede af, og mødet sluttede med frokost i buffeten. 
 
 



Bestyrelsen har efter generalforsamlingen konstitueret sig således: 
 
Formand Jens Lydolph-Nielsen (Krokusvej 10) 
Næstformand Niels-Ove Jørgensen (Tulipanvej 2) 
Kasserer Peter Prüsse-Nielsen (Blomstervej 11) 
Bestyrelsesmedlem Martin Hockerup (Tulipanvej 4) 
Bestyrelsesmedlem Susanne Kjær-Knudsen (Krokusvej 26) 
 
 

Hilsen Mette 


